1. Obliczyć oryginały następujących transformat Laplace’a:
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2. Rozwiązać następujące równanie różniczkowe:
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gdzie: 
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3. Zbadać stabilność układu o transmitancji:
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4. Obliczyć wzmocnienie w stanie ustalonym (wyprowadzić wzór!) dla systemów o transmitancjach:
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5. Dla systemu o transmitancji
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narysować i obliczyć logarytmiczną charakterystykę amplitudową.

6. Obliczyć składową ustaloną sygnału wyjściowego systemu o transmitancji:
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7. W układzie automatycznej regulacji:
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Zbadać według kryterium Hurwitza i Nyquista dla jakich k jest on stabilny.
8. Dla UAR z zadania 7 wyznaczyć uchyb w stanie ustalonym, jeśli
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9. Stosując przekształcenie 
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 i następnie kryterium Hurwitza dla systemów ciągłych sprawdzić stabilność systemów o transmitancjach:
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10. W dyskretnym UAR:
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Narysować układ. Dla jakich wartości k jest on stabilny?
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